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Την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2025, οι μαθητές του ΒΟΔ1
επισκέφτηκαν το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος. Εκεί
ενημερώθηκαν για τη βάση του χρήματος στους αρχαίους
χρόνους, παρακολούθησαν τη σταδιακή εισαγωγή και
καθιέρωση διαφόρων μέσων συναλλαγής και έμαθαν για
την εξέλιξη του θεσμού των κεντρικών τραπεζών και την
πορεία προς την ευρωπαϊκή νομισματική ενοποίηση.
Συνοδοί καθηγητές τους ήταν οι εκπαιδευτικοί: 
Καρούση Θ., Ντινιεράκη Μ. και Μανίκα Ν.

Την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2025, στα πλαίσια της
σύνδεσης της τέχνης με την επιστήμη, οι μαθητές/τριες
του τμήματος Α1 του 2ου ΕΠΑΛ, με τη συνοδεία των
εκπαιδευτικών Μπάκα Ε. και Γκέρτσικωφ ΑιΚ.,
περιηγήθηκαν στην έκθεση "Dali Cybernetics - Ταξίδι στο
μυαλό μιας ιδιοφυΐας" του κορυφαίου Ισπανού,
ζωγράφου, η οποία φιλοξενείται στον "Ελληνικό Κόσμο",
του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού. Οι μαθητές/τριες
ήρθαν σε επαφή με διάσημα έργα του Σαλβαδόρ Νταλί
μέσα από μια νέα οπτική που περιελάμβανε τα
παράλληλα σύμπαντα, την κβαντική φυσική, την τέταρτη
διάσταση, την αλληλουχία DNA και πραγματικά το
απόλαυσαν!

 Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025 τα τμήματα ΒΠΛ1 και ΒΠΛ2 επισκέφτηκαν το

Μουσείο Ηρακλειδών – Αρχαίας Τεχνολογίας και Επιστήμης για το πρόγραμμα

Τεχνητή Νοημοσύνη (ΑΙ). Σκοπός ήταν η γνωριμία με τους όρους της Τεχνητής

Νοημοσύνης, πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε παράλληλα με την ξενάγηση. Τη

δράση συντόνισαν οι εκπαιδευτικοί Πελέκη. Ε, Σουβατζόγλου Ε. και Χαμάλης Γ.

Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025 και στα πλαίσια του
προγράμματος "Ενεργός Πολίτης" του Υπουργείου Παιδείας,
μαθητές και μαθήτριες των τμημάτων ΒΟΔ1, ΒΟΔ2, ΒΟΔ3 και
ΓΟΤ του 2ου ΕΠΑΛ, πραγματοποίησαν δράση καθαρισμού της
μαρίνας και της παραλίας Καλλιθέας σε συνεργασία με τον
Δήμο Καλλιθέας. Τη δράση συντόνισαν οι εκπαιδευτικοί
Γκέρτσικωφ Αικ. και Μπάκα Ε.
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Με ιδιαίτερη επιτυχία υλοποιήθηκε ένα ακόμη

ευρωπαϊκό πρόγραμμα για μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ στη

Ρώμη της Ιταλίας διάρκειας 2 εβδομάδων. Στο πρόγραμμα

που ήταν κάτω από το πλαίσιο Vet Learners - Erasmus+,

συμμετείχαν 13 μαθητές και 2 συνοδοί καθηγητές. Το

αντικείμενο της κατάρτισης αναφερόταν στη ρομποτική

και στις εφαρμογές της. Οι μαθητές έλαβαν δίπλωμα

κατάρτισης και είχαν την δυνατότητα να επισκεφθούν

μουσεία, ναούς και αξιοθέατα της "αιώνιας" πόλης. 
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 Την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025 το τμήμα Α3 μετέβη στο Κέντρο

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αργυρούπολης με συνοδούς

καθηγητές τους συναδέλφους Δημητρίου Ξ. και Καραθάνου Π.

Την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025 οι μαθητές του Α4
παρακολούθησαν το πρόγραμμα Περιβαλλοντικού Κέντρου
Αργυρούπολης όπου ήρθαν σε επαφή με θέματα γνώσης και
διαχείρισης του τοπικού περιβάλλοντος (Δασικές πυρκαγιές
- Κυκλοφοριακό πρόβλημα και νέφος της Αθήνας -
Εξοικονόμηση ενέργειας στο σχολείο και στο σπίτι) σε
σύνδεση με τα παγκόσμια οικολογικά προβλήματα
[Αποψίλωση τροπικών δασών, Διαθεσιμότητα και ποιότητα
γλυκού - πόσιμου νερού, Ρύπανση των θαλασσών, Ρύπανση
του αέρα και υγεία, Τρύπα του όζοντος, Όξινη βροχή,
Κλιματική αλλαγή, Φαινόμενο του Θερμοκηπίου,
Υπερκατανάλωση κ.ά.]. Συνοδοί καθηγητές τους ήταν οι
εκπαιδευτικοί Μετζιδάκης Θ. και Μπουντουράκη Γ.

Ημέρα Μνήμης και Διεκδίκησης για τα Τέμπη

Με το σύνθημα «Δεν έχουμε οξυγόνο – Δικαιοσύνη»,

οι μαθητές του 1ου , 2ου και 3ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου

την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025 εκφράσανε

τη βαθιά θλίψη όλων αλλά και την ανάγκη για

λογοδοσία και αλλαγή. Οι εικόνες αυτές

αποτυπώνουν τη φωνή μας, τη σιωπηλή

διαμαρτυρία, την αποφασιστικότητά μας να μην

ξεχαστεί αυτή η τραγωδία.

Μέσα από αυτές τις εικόνες, υπενθυμίζουμε ότι η

δικαιοσύνη δεν είναι προνόμιο, αλλά δικαίωμα.

25

26

Η Σιβιτανίδειος Σχολή συμμετείχε και στην 2η Έκθεση Industry.TEC 2025

που πραγματοποιήθηκε 14-16 Φεβρουαρίου. Εκεί, βρέθηκαν στελέχη της

βιομηχανίας, μηχανικοί αυτοματισμού, υποστηρικτές της έξυπνης

βιομηχανικής παραγωγής, επενδυτές και οι ηγέτες του αύριο. 

Οι μαθητές γνώρισαν:

Νέες τεχνολογίες βιομηχανικής παραγωγής από εταιρείες

αυτοματισμού και κατασκευαστές μηχανημάτων

Τους πρωτοπόρους να διαγωνίζονται πάνω στις καλύτερες λύσεις

του smart manufacturing

Startups υψηλής τεχνολογίας που φιλοδοξούν να γίνουν οι

καταλύτες της ανάπτυξης

Την Σιβιτανίδειο Σχολή εκπροσώπησε το Εργαστηριακό Κέντρο, όπου

εκπαιδευτικοί και στελέχη του παρουσίασαν το έργο και την

συνεισφορά της Σχολής στην ανάπτυξη της ελληνικής βιομηχανίας και

της οικονομίας της χώρας μας. Το 2 ο ΕΠΑΛ εκπροσώπησε ο συνάδελφος

Αναγνώστου Γιώργος. Το ισχυρό ενδιαφέρον εταιρειών για συνεργασία

μαζί μας και η ένταξη στο δυναμικό τους αποφοίτων μας, αποτελεί την

έμπρακτη επιβεβαίωση της Σιβιτανιδείου Σχολής ως εκπαιδευτικό

Ίδρυμα υψηλής αξίας.

https://www.sivitanidios.edu.gr/2025/02/tempi.html
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Την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025 οι μαθητές του ΓΟΔ επισκέφτηκαν τη Βουλή
των Ελλήνων όπου ενημερώθηκαν για τη λειτουργία του Κοινοβουλίου,
ξεναγήθηκαν στην έκθεση της αίθουσας «Ελευθέριος Βενιζέλος» και
επισκέφτηκαν την αίθουσα της Ολομέλειας της Βουλής. Η επίσκεψή τους
συνέπεσε με τις ώρες λειτουργίας του Κοινοβουλίου και οι μαθητές και οι
μαθήτριες παρακολούθησαν για λίγα λεπτά τη συνεδρίαση. Συνοδοί
καθηγητές τους ήταν οι εκπαιδευτικοί Καζαντζίδου Μ. και Μανίκα Ν. 

Την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025 τα τμήματα ΓΠΛ1 και ΓΠΛ2
μετακινηθήκαν στον Ελληνικό Κόσμο με σκοπό να επισκεφτούν την
διαδραστική έκθεση Dali με συνοδούς καθηγητές τους συναδέλφους
Θεοδώρου Αφροδίτη και Μαρτίνη Στέλιο. Την ίδια επίσκεψη
πραγματοποίησε και το τμήμα Α5, την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025, όπου
συνοδοί καθηγητές ήταν οι συνάδελφοι Κούταλης Ε. και Λαχανά Α.

Το 2ο ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Σχολής πραγματοποίησε τετραήμερη
εκπαιδευτική εκδρομή για τους μαθητές όλου του σχολείου στη
Μάνη από 15 – 18 Μαρτίου 2025 (τρεις διανυκτερεύσεις σε
ξενοδοχείο).
Συμμετείχαν 109 μαθητές και 6 συνοδοί καθηγητές. 
 Η μετακίνηση έγινε οδικώς με τουριστικό κλιματιζόμενο πούλμαν
και το κατάλυμα ήταν ξενοδοχείο 3 αστέρων στο Βαθύ.
Οι μαθητές ολοκλήρωσαν τα δύο μέρη του εκπαιδευτικού
προγράμματος καθώς επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Παναγίας
Ζερμπίτσας και τον αρχαιολογικό χώρο του Μυστρά , όπου τους
υποδέχθηκε η υπεύθυνη της Ιεράς Μητρόπολης Μονεμβασιάς και
Σπάρτης κα. Παπαδόγιαννη Ελένη. Κατά τη διάρκεια του
προγράμματος οι μαθητές συμμετείχαν σε διάφορες
δραστηριότητες όπως θεατρικό με αναπαράσταση της της έναρξης
μάχης της Επανάστασης, περιήγηση και ξενάγηση στην
καστροπολιτεία του Μυστρά και διαδραστικό παιχνίδι.  Επιπλέον,
επισκέφθηκαν το Λιμένι και την Μονεμβασιά και
παρακολούθησαν την ιστορική παρέλαση στην Αρεόπολη.

Την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025 τα τμήμα ΓΟΔ επισκέφθηκε τα γραφεία

της Κεντρικής Τράπεζας Ελλάδος συνοδεία των συναδέλφων

Καζαντζίδου Μ. και Μανίκα Ν.
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Η Κυβερνοασφάλεια (Cyber Security) αποτελεί τη διαδικασία ανίχνευσης,

ανάλυσης, πρόβλεψης και πρόληψης των ψηφιακών απειλών. Οι απειλές αυτές

πραγματοποιούνται από τρίτους (hackers), οι οποίοι στοχεύουν να αποκτήσουν

πρόσβαση σε πόρους που δεν έχουν τα κατάλληλα δικαιώματα, να καταστρέψουν

ευαίσθητες και σημαντικές πληροφορίες, να αποσπάσουν χρήματα από χρήστες ή

να διακόψουν τη ροή εργασιών μιας επιχείρησης ή ενός Οργανισμού.

Το 2ο ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου Σχολής, συμμετείχε στον παραπάνω διαγωνισμό

Κυβερνοασφάλειας που πραγματοποιήθηκε στο διάστημα 3/2/2025 έως 3/3/2025

με 4 ομάδες μαθητών (14 άτομα). Υπεύθυνοι  ήταν οι καθηγητές Πληροφορικής

Μαρτίνης Σ. και  Σουβατζόγλου Ε.
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Τη Δευτέρα 7 Απριλίου 2025 μαθητές των ειδικοτήτων
«Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής» και «Τεχνικός Η/Υ και
Δικτύων Η/Υ» πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εξόρμηση
στο Τμήμα Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου
Αθηνών (Ο.Π.Α.). με συνοδούς τους συναδέλφους Στεφάνου
Σ., Θεοδώρου Α. και Μαρτίνη Σ.

Την Πέμπτη 10 Απριλίου 2025 πραγματοποιήθηκε
εκπαιδευτική επίσκεψη στο Νομισματικό Μουσείο για το
τμήμα ΒΟΔ1 με συνοδούς τους συναδέλφους Μανίκα Ν. και
Ντινιεράκη Μ.
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Την Τετάρτη 2 Απριλίου 2025 το τμήμα Α4 επισκέφθηκε

το Ελληνικό Μουσείο Πληροφορικής για την εμβάθυνση

των μαθητών με θέματα τεχνολογίας που συνάδουν με το

μάθημα της Πληροφορικής. Συνοδοί καθηγητές τους ήταν

οι εκπαιδευτικοί Λαχανά Α. και Παντζούρη Ε.

Την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025 πραγματοποιήθηκε

δράση για τη διαχείριση του σχολικού εκφοβισμού με

την προβολή σχετικών ταινιών μικρού μήκους από τον

φιλανθρωπικό φορέα “ Χαμόγελο του παιδιού”.
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Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου 2025 πραγματοποιήθηκε

ημέρα Τρίτη ως εξής: Μετά τη δοξολογία στον Ιερό  Ναό των

Αγίων Πάντων ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση και η

κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο των πεσόντων στην Πλατεία

Κύπρου στις 10:45. Κατατέθηκε στεφάνι εκ μέρους του

Σιβιτανιδείου Ιδρύματος και στη συνέχεια ώρα 11:30

πραγματοποιήθηκε η παρέλαση της μαθητικής και

σπουδάζουσας νεολαίας του Δήμου Καλλιθέας στην οποία

έλαβαν μέρος οι μαθήτριες/ές του 1ου, του 2ου και του 3ου

ΕΠΑ.Λ της Σιβιτανιδείου Σχολής Τεχνών & Επαγγελμάτων, με

υπεύθυνους τους μόνιμους εκπαιδευτικούς της Σχολής του

κλάδου ΠΕ11-Φυσικής Αγωγής κκ. Κατσαρδή Γ., Λιαρμακόπουλο

Β. και Λυσάνδρου Κ.
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Στις 2 Μαΐου πραγματοποιήθηκε η δεύτερη αιμοδοσία της
χρονιάς, όπου συνολικά καθηγητές και μαθητές του 2ου
ΕΠΑΛ προσέφεραν 84 φιάλες αίμα. 
Συγχαρητήρια σε όλους!!!
Υπεύθυνος αιμοδοσίας Μανανάς Ν.

34
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Πολιτιστικό πρόγραμμα, Ναύπλιο - Μυκήνες
Την Κυριακή 27 Απριλίου έγινε η αναχώρηση από τη

Σιβιτανίδειο Σχολή  με προορισμό τις Μυκήνες. Οι

μαθητές ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο των

διάσημων Μυκηνών (από τη διδάκτορα καθηγήτρια του

σχολείου μας κα Γ. Μπουντουράκη). Τα Κυκλώπεια Τείχη,

η μεγαλειώδης Πύλη των Λεόντων, το χρυσό προσωπείο

του Αγαμέμνονα και ο «θησαυρός του Ατρέως»…

συνθέτουν στοιχεία της μακραίωνης ελληνικής ιστορίας.

Ακολούθησε επίσκεψη στον Μητροπολιτικό ναό του

Αγίου Γεωργίου, στο βραβευμένο Πελοποννησιακό

Λαογραφικό Μουσείο, καθώς και στο Μουσείο

Κομπολογιού. Τη Δευτέρα 28 Απριλίου, αναχώρησαν για

το Ναύπλιο και  περιηγήθηκαν στη πόλη και στο Κάστρο

του Παλαμηδίου.  Αργά το βράδυ επέστρεψαν στη Σχολή.

Την Τρίτη 6 Μαΐου 2025 οι μαθητές του ΒΟΔ3
παρακολούθησαν το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
Δευτεροβάθμιας «Μίλα μου για σύγχρονη Τέχνη» στο
Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης με συνοδούς
καθηγήτριες τις Καρούση Θ. και Καραθάνου Π.

Την Τετάρτη 07 Μαΐου 2025 το τμήμα της Α’

Λυκείου Α4 του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου Καλλιθέας

επισκέφτηκε το Μουσείο Ηρακλειδών για θέματα

επιστήμης, τέχνης και τεχνολογίας των Αρχαίων

Ελλήνων. Υπεύθυνες καθηγήτριες τμήματος:

Παντζούρη Ε. και Λαχανά Α.

40
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41 Στις 08  Μαΐου 2025, ημέρα Πέμπτη,  επισκέφτηκαν το 2ο

ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου Σχολής από το Κέντρο "ΑΝΑΣΑ" η

ψυχολόγος Άννα Φούντζουλα και η διατροφολόγος

Ραφαέλα Μακρή για να μας ενημερώσουν για το  φλέγον

θέμα των διατροφικών διαταραχών ιδιαιτέρως για

μαθητές και μαθήτριες στην εφηβεία. 

Υπεύθυνη διοργάνωσης: Λαχανά Α.
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Θεατρική Παράσταση

Το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου προσκάλεσε όλους τους

μαθητές να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση 

“Ζητείται Ψεύτης” που παρουσιάστηκε στην αίθουσα

εκδηλώσεων του σχολείου μας την Δευτέρα 5 Μαΐου

2025 και ώρα 10.00. Στην παράσταση συμμετείχαν

μαθητές από όλες τις τάξεις και τμήματα. 

Υπεύθυνη για την δράση :  Στεφάνου Σ. 
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Η ομάδα των Ηλεκτρολόγων και της Πληροφορικής

δημιούργησαν μια εφαρμογή ενός χρονόμετρου που

χρησιμοποιείται στο σκάκι και κατασκεύασαν στον 3D

εκτυπωτή τη συσκευή που συνδέεται μέσω κινητού με την

εφαρμογή ενώ η ομάδα της Διοίκησης και Οικονομίας

ανέλαβε την κοστολόγηση και το μάρκετινγκ με τη

δημιουργία αφίσας.  Eίναι η πρώτη φορά που και οι 3

Τομείς του σχολείου συνεργάζονται από κοινού για την

παραγωγή προϊόντος με σκοπό να πάρουν άδεια

ευρεσιτεχνίας.

Στις 14 Μαΐου 2025 πραγματοποιήθηκε ο τελικός του Μαθητικού

Διαγωνισμού στο Σκάκι, με τη χρήση του σύγχρονου ψηφιακού

χρονόμετρου Siviclock, το οποίο διασφάλισε την ομαλή διεξαγωγή

της αναμέτρησης. Στον τελικό συμμετείχαν δύο διακεκριμένοι

μαθητές και ταλαντούχοι σκακιστές: ο Καραχάλιος Παναγιώτης

και ο Βολιωτόπουλος Αποστόλης. Ύστερα από μια συναρπαστική

παρτίδα, που κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των

παρευρισκόμενων, νικητής του αγώνα αναδείχθηκε ο Καραχάλιος

Παναγιώτης, κατακτώντας επάξια την πρώτη θέση. Ο

διαγωνισμός ανέδειξε το υψηλό επίπεδο των συμμετεχόντων και

απέδειξε για ακόμη μια φορά τη δυναμική παρουσία του σκάκι

στις μαθητικές κοινότητες.

https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CE%90%CE%BF%CF%85


ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ

2ο ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ

Στα πλαίσια της προετοιμασίας των

πανελλαδικών εξετάσεων οι μαθηματικοί του 2ου

ΕΠΑΛ Κόκορος Θ.,Γιαννάκης Ι. και Δαμιανής Ξ.

προσέφεραν διαγώνισμα προσομοίωσης  στα

μαθηματικά.

 Η ψυχολόγος του 2ου ΕΠΑΛ  κα. Κατσούλη Αικ. 

οργάνωσε μια ημερίδα με σκοπό την επιμόρφωση

εκπαιδευτικών για το εργασιακό bylling. Το κυρίως

θέμα αφορούσε την εργασιακή εξουθένωση καθώς

και τρόπους διαχείρισης και αντιμετώπισης

άγχους στο περιβάλλον του σχολείου.
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Διακρίσεις μαθητών σε Πανελλήνιους Διαγωνισμούς 

Ο μαθητής Π. Καραγκιοζίδης συμμετείχε στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό

Κυβερνοασφάλειας, έναν υψηλού επιπέδου διαγωνισμό όπου διοργανώνεται από το

Πανεπιστήμιο Πειραιά και βγήκε δεύτερος σε Πανελλαδικό επίπεδο. Το σχολείο μας

ήταν το μοναδικό ΕΠΑΛ που συμμετείχε. Υπεύθυνος δράσης ήταν ο κ. Μαρτίνης Σ.

Στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων που έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις της

Σχολής, διακρίθηκαν οι μαθητές Ξένος και Ποζαπαλίδης οι οποίοι έλαβαν την πρώτη

και δεύτερη θέση στην ειδικότητα Ηλεκτρολογίας, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ.

Μιχαηλίδη Π.

Σχολικοί αγώνες 

 Για άλλη μια χρονιά οι μαθητές όλων των τάξεων

και ειδικοτήτων του 2ου ΕΠΑΛ αναμετρήθηκαν σε

αγώνες μπάσκετ και ποδοσφαίρου με διαιτητή

και υπεύθυνο καθηγητή τον Λιαρμακόπουλο Β.

48

50 Συγχαρητήρια στις μαθήτριες του 3ου ΕΠΑΛ από το

τμήμα ΓΣΧ για την πρωτοβουλία και την

εθελοντική προσφορά τους στη διακόσμηση των

χώρων του 2ου ΕΠΑ.Λ. 
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Την Τετάρτη 14/05/2025 οι μαθητές της Α’

Λυκείου παρακολούθησαν ένα σεμινάριο

ρομποτικής από την καθηγήτρια

Πληροφορικής  Λαχανά Α.



ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ

2ο ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ

Το εκκλησάκι της Σχολής λειτουργεί συνεχώς από

την ίδρυση της το 1927, με λειτουργίες και τέλεση

γεγονότων που συνδέονται με τη Σχολή. Η

Σιβιτανίδειος είναι το μοναδικό σχολείο το οποίο

διαθέτει ναό.

Τα τελευταία χρόνια, το εκκλησάκι υποστηρίζεται

από τον εξαιρετικό συνάδελφο Πατέρα Ανάργυρο,

με τους μαθητές μας να είναι αρωγοί στις

φιλότιμες προσπάθειες του.
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Μήνυμα Διεύθυνσης:

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια σας παρουσιάσαμε το τελευταίο μας

τεύχος της μαθητικής εφημερίδας «Σιβιτανέα». Οι δράσεις του σχολείου μας,

οι συμμετοχές σας σε προγράμματα, διαγωνισμούς και επισκέψεις, αποτελούν

ζωντανή απόδειξη της ενεργούς και πολύπλευρης σχολικής ζωής. Η

δημιουργικότητά σας, η συμμετοχή σας και η αγάπη σας για γνώση και δράση

είναι η καλύτερη ανταμοιβή για κάθε μας προσπάθεια.

Η Διεύθυνση του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου

Κινητικότητα Erasmus+ – Εκπαιδευτική Ροή στη

Σεβίλλη  (07/05 – 13/05/2025)

Υλοποιήθηκε από το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου η

εγκεκριμένη ροή κινητικότητας με τίτλο: "Καινοτόμες

στρατηγικές διδασκαλίας και μάθησης" που

αφορούσε κατάρτιση, 8 ατόμων (εκπαιδευτικών -

εκπαιδευτών), στη Σεβίλλη της Ισπανίας, για 1

εβδομάδα (5 ημέρες κατάρτισης + 2 ημέρες ταξίδι) στο

αντικείμενο του " ICT In VET: Innovative Approaches To

Teaching.


